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Üzleti terv
az „ Nem mezőgazdasági mikro vállalkozások támogatása” című felhíváshoz

I.1. A fejlesztés helye szerinti település bemutatása (2 pont)
Röviden mutassa be a fejlesztéssel érintett települést! Válaszában gondoljon a település infrastrukturális ellátottságára, gazdasági adottságaira, demográfiai jellemzőire. Válaszát számszerű adatokkal támassza alá! A tevékenysége miképpen járul hozzá a megvalósítási helyként szolgáló település, illetve esetlegesen a környező települések élhetőbbé, vonzóbbá tételéhez? (maximum 2000 karakterben)


I.2. Vállalkozás bemutatása (3 pont)
Mutassa be, a vállalkozás jelenlegi és jövőbeli termékeit/szolgáltatásait valamint ezek piaci helyzetét.
Mutassa be projektje helyi szükségletekhez, igényekhez, lehetőségekhez való illeszkedését. (maximum 1500 karakterben)


I.3. Piacelemzés és értékesítés (5 pont)
Kérjük, mutassa, be milyen piaci igényeket tud kielégíteni, ha a támogatás elnyerésével megvalósítja a fejlesztést.
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II. A fejlesztés várható hatásai eredményei (5 pont)
Nevezze meg, és amennyiben lehetséges számszerűsítse, hogy milyen gazdasági és környezeti hatások várhatóak a fejlesztés megvalósítása következtében! Mutassa be, hogy a projekt valószínűsíthető eredményei hogyan fognak hasznosulni. Számszerűsítse a projekt elvárt eredményeit. Ügyeljen arra, hogy az eredmények valóban a fejlesztések eredményeit mérjék, mérhetők, megvalósíthatók, reálisak és aktuálisak legyenek. (maximum 2500 karakterben)


III. Szervezet emberi erőforrások (3pont)
Mutassa be, hogy vállalkozása jelenleg hány főt foglalkoztat és a foglalkoztatottak milyen feladatot végeznek. Mutassa be, hogy a jelenlegi állapot a fejlesztéssel hogyan változik. (maximum 1500 karakterben)


IV. A tervezett fejlesztés Helyi Fejlesztési Stratégiához és a konkrét intézkedéshez való illeszkedésének ismertetése (5 pont) (maximum 2000 karakterben)
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V. A fejlesztés kockázatai (2 pont)
Kérjük, mutassa be, hogy milyen a fejlesztés szempontjából releváns negatív események, kedvezőtlen hatások befolyásolhatják a tervezett fejlesztés megvalósítását, a tervezett eredmények elérését! Mutassa be, hogyan kezeli ezeket a kockázatokat és mit tesz az esetlegesen jelentkező negatív események elkerülésének érdekében! Amennyiben nem számol kockázatokkal a fejlesztés megvalósítása során, kérjük, röviden indokolja meg, hogy miért nem! (maximum 1500 karakterben),


[bookmark: _Toc305155355][bookmark: _Toc289774832][bookmark: _Toc189712096]VI. Fenntartás (3 pont)
Ismertesse azokat és röviden indokolja, hogy várhatóan mely költségek lesznek jelentősek a fejlesztés megvalósítása után a fenntartási időszakban. Ismertesse, a fejlesztés fenntartása során felmerülő költségeket finanszírozásának módját!
A projekt ideje alatt elért eredmények hasznosítását hogyan tervezi fenntartani a projekt befejezése után. (maximum 2500 karakterben)
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VII. Innovativitás (2 pont)
Kérjük, mutassa be, hogy a fejlesztés milyen innovatív elemeket tartalmaz! Válaszában gondoljon például a fejlesztés során alkalmazandó innovatív technológiákra, a pályázó szervezet tevékenységében való innovációra, a település közösségi életére gyakorolt innovatív hatásra, stb. (maximum 1500 karakterben)
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